

LETNÍ ŠKOLA NAPROTI ZŠ SVATOPLUKOVA A NZDM PODANÉ RUCE

Olomouc 15. 8. 2022 – 19. 8. 2022
(všední dny 10:00–16:00)

Letní kemp Naproti v Olomouci vznikl díky partnerství nízkoprahového klubu Podaných rukou a Základní školy Svatoplukova. Zastřešen byl metodickou a organizační podporou Hodnotového vzdělávání Cyril Mooney. Srpnového programu se s různou intenzitou zúčastnilo 13 dětí.

Příprava programu byla především pod taktovkou zkušeného táborníka pana Patrika Jopka a Lucie Doleželové ze základní školy. Na přípravě se podíleli také zaměstnanci klubu Radim Kuběna a Jan Váša. Samotnou realizaci letního kempu pak skvělými aktivitami a svou přítomností podpořili i další učitelé a asistenti pedagogů ze základní školy: Anežka Konečná, Lea Kopecká, Zuzana Novotná a Kryštof Janoušek.





Paní učitelka Zuzka nám představila hravou matematiku s řadou Abaku a společně jsme objevili, že matematické vzorce opravdu můžeme najít všude okolo nás. S Anežkou děti do detailu poznaly léčivé byliny ze školní zahrady a při šití vlastních plyšových polštářků si osvojily dovednosti s jehlou a nití. S paní učitelou Lucíí a Leou poznaly více zblízka Indiány, rozšifrovaly tajnou zprávu a vytvořily si osobní indiánské jméno a tričko. Kryštof s dětmi natrénoval novou píseň Jimba Jimba i s rytmickým doprovodem. Skvělým zážitkem byla návštěva nízkoprahového klubu pro děti a mládež v centru Olomouce. Jak klub funguje a jakou podporu nebo zábavu zde děti mohou najít, nám představil pan Dušan Gajdošík. Na letním kempu byl každý den čas i na individuální výuku, při níž jsme se věnovali například čtení, psaní či matematice. Své zážitky si děti každé ráno nadšeně zaznamenávaly do svých táborových deníků.

Program dorazili zpestřit také externí lektori. Příběhy vyprávěl Martin Hak a hodnotovou výchovu v praxi jsme zažili s Lenkou Hakovou.

Na každodenní realizaci se podílela i Lucie Pečinková z HVCM, která program obohatila upcyklační dílnou, v níž se děti naučily využívat zdánlivě nepotřebné věci.



Díky zkušeným pedagogům ze základní školy byl celý program letního kempu protkán aktivitami s principy hodnotového vzdělávání. Každý den jsme se věnovali práci s hodnotami a společně diskutovali na témata, jako jsou individuální potřeby a vzájemná očekávání, osobní hranice, naše talenty, potenciál a mnohá další.

Na přípravě celkové koncepce se podílely rovněž Michaela Stoilova a Johana Ringelová z HVCM. Fotit účastníky přijel za HVCM Jiří Šeda.

Kemp se odehrával především v prostorách ZŠ Svatoplukova, která poskytla skvělé zázemí pro každodenní aktivity.

Skvělé obědy nám vařila a dovážela společnost ZELOS s. r. o. a potravinová banka Olomouc nás podpořila svačinkami pro děti na každý den.

Obrovský dík patří těm, bez jejichž finančního přispění by letní škola buď nebyla vůbec, nebo rozhodně ne tak povedená:

Dlouhodobý sponzor našich projektů, který věří, že naše práce má smysl, Bader Philanthropies. Na doučování dětí v projektu Naproti 2022 byla poskytnuta finanční podpora EU v rámci programu Doučování žáků škol – Realizace investice 3.2.3 Národního plánu obnovy. Projekt Naproti tento rok podpořila také Nadace České spořitelny.



